

BP.2410.38.2023

Dotyczy: postępowania prowadzonego z wyłączeniem stosowania ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.) zwana dalej: „ustawa Pzp” na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp pn.:

**„Najem przez okres 36 miesięcy 2 szt. urządzeń wielofunkcyjnych”
(znak spr. 38/2023)**

Zamawiający informuje, że w niniejszym Zapytaniu wpłynęło 9 pytań, na które udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

„Dotyczy Opisu Przedmiotu Zamówienia, punkt IV. Minimalne wymagania dla urządzeń wielofunkcyjnych, tabela Lp. 4 - Prędkość Wydruku Mono/Kolor A4 A\$. Proszę o wykreślenie nieistniejącego formatu A\$.”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wykreśla błędny format A\$.

Pytanie nr 2:

„Dotyczy Opisu Przedmiotu Zamówienia, punkt IV. Minimalne wymagania dla urządzeń wielofunkcyjnych, tabela Lp. 7 - Obsługa papieru.

Czy Zamawiający dopuści urządzenia obsługujące papier poprzez dwa podajniki o łącznej pojemności 1100 kartek, w tym oba obsługujące formaty A5-A3 oraz dwa podajniki A4 obsługujące: pierwszy 900 kartek i drugi 1200 kartek?

Możliwość zaoferowania powyższego rozwiązania pozwala na umieszczenie w urządzeniu 3200 kartek papieru co jest korzystniejsze dla Zamawiającego”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zmawiający dopuści takie urządzenia.

Pytanie 3

„Dotyczy Opisu Przedmiotu Zamówienia, punkt IV. Minimalne wymagania dla urządzeń wielofunkcyjnych, tabela Lp. 4 - Prędkość Wydruku.

Czy Zamawiający dopuści urządzenia pracujące z prędkością wydruku Mono/Kolor A4 minimum 45 str./min?”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający podtrzymuje zapis wskazany w tabeli Lp. 4 - Prędkość Wydruku i tym samym nie akceptuje urządzenia pracującego z prędkością wydruku Mono/Kolor A4 minimum 45 str./min.

Pytanie 4

„Dotyczy Opisu Przedmiotu Zamówienia, punkt IV. Minimalne wymagania dla urządzeń wielofunkcyjnych, tabela Lp. 7 - Obsługa papieru.

Czy Zamawiający w związku z dużą ilością obsługiwane go papieru wymaga dostarczenia urządzeń z trzema tacami odbioru papieru?”

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie wymaga trzech tac odbioru papieru.

Pytania 5,7

„Dotyczące monitorowania /zliczania wydruków na drukarkach bez agenta - Czy kolejki wydruku takich drukarek znajdują się WYŁĄCZNIE na serwerze wydruku ?”

Odpowiedź na pytania nr 5, 7:

Jedna kolejka wydruku dla wszystkich użytkowników obsługująca wszystkie urządzenia zlokalizowana na serwerze.

Pytania 6, 8

„OPZ, III, pkt. 2 / "Możliwość instalacji na systemie min. Windows Server 2012 R2, na który Zamawiający posiada licencje.

Kończy się oficjalne wsparcie Microsoftu dla wspomnianego systemu operacyjnego, czy w związku z tym Zamawiający zmodyfikuje wymagania?”

Odpowiedź na pytania nr 6, 8:

Zamawiający podtrzymuje wymagania opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 9

„Dotyczy Opisu Przedmiotu Zamówienia, punkt IV. Minimalne wymagania dla urządzeń wielofunkcyjnych, tabela Lp. 19 - Bezpieczeństwo.

Zamawiający wymaga „1. filtrowanie IP, i blokowanie portów; komunikacja sieciowa SSL3, TLS w wersji 1.3; uwierzytelnianie użytkowników;”. Czy Zamawiający dopuści urządzenie spełniające „1. filtrowanie IP, i blokowanie portów; komunikacja sieciowa TLS w wersji 1.3; uwierzytelnianie użytkowników?”

Komunikacja sieciowa SSL3 to wersja, od dawna wypierana przez TLS 1.0. lub wyższe wersje. SSL3 jest niestosowana z uwagi na niezabezpieczenie szyfru przed publicznie znanymi możliwymi atakami. Zgodnie z obecnymi „dobrymi praktykami” bezpieczeństwa sieci zaleca się używanie protokołów TLS 1.2 lub TLS 1.3.”

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Tak, Zamawiający akceptuje takie urządzenie i zmienia w tym zakresie opis przedmiotu zamówienia.

W wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiający przesyła w załączeniu zmienioną treść Opisu przedmiotu zamówienia (V2) stanowiącego załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

Marcin Obroniecki
Prezes
Polskiej Agencji Nadzoru Audytowego
*/podpisano kwalifikowanym podpisem
elektronicznym/*

Wykaz załączników:

1. Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia – V2.